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SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise
indicated, all other terms and conditions of the Solicitation
remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,

les modalités de l'invitation demeurent les mémes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de I'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

TPSGC-PWGSC

601-1550, Avenue d'Estimauville
Québec

Québec

G1J 0C7

Canadd

Travaux publics et
Services gouvernementaux

Title - Sujet UPGRADING ACCES Level 2 - IML

Solicitation No. - N° de I'invitation Amendment No. - N° modif.
F3766-190223/A 002

Client Reference No. - N° de référence du client Date
F3766-190223 2020-12-21

GETS Reference No. - N° de référence de SEAG
PW-$QCM-040-18052

File No. - N° de dossier
QCM-0-43080 (040)

CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

Solicitation Closes - L'invitation prend fin
at-a 02:00 PM Eastern Standard Time EST

on - le 2021-01-21 Heure Normale du I'Est HNE

F.O.B. - F.AB.
Plant-Usine: D Destination: D Other-Autre: D

Address Enquiries to: - Adresser toutes questions a:

Roy-Lippé, Maude qcm040

Buyer Id - Id de I'acheteur

Telephone No. - N° de téléphone
(418) 906-6865 ()

FAX No. - N° de FAX
) -

Destination - of Goods, Services, and Construction:
Destination - des biens, services et construction:

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée Delivery Offered - Livraison proposée

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du fournisseur/de I'entrepreneur

Telephone No. - N° de téléphone
Facsimile No. - N° de télécopieur

Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm
(type or print)

Nom et titre de la personne autorisée a signer au nom du fournisseur/
de I'entrepreneur (taper ou écrire en caractéres d'imprimerie)

Signature Date
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Solicitation No. - N° de l'invitation Amd. No. - N° de la modif. Buyer ID - Id de I'acheteur

F3766-190270/A 002 QCMO040
Client Ref. No. - N° de réf. du client File No. - N° du dossier CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
F3766-190270 QCM-0-43009

AMENDEMENT 002

Title: F3766-190223 — Security Level 2 — Upgrading access control — Maurice-Lamontagne Institute

Included in the present amendment:

1. Questions and answers 4 to 8

QUESTIONS AND ANSWERS:

Question 4: Page A-001, item 7, Expect to gash steel door frame to install electrical strike. carry out painting : The
strike seems to be smaller than the existing machining. How the door frame is expected to be repaired?

Answer 4 : The shape of chosen model of electrical strike is practically identical to the existing strike.

Question 5 : Page A-001 item 8 : The doors are identified as wooden door, nonetheless, they are actually metal doors.
Could the method of repairing those doors be clarified?

Answer e 5: You mistake B for 8; because on plan A001, there is no note 8, there is only note 6 that has been
used for doors restoring. We will change the cercle shape for an hexagonal shape for letters that
identify signage.

Question 6 : Page A-001 item 13: The requested glazing with reflective glass is located in the door and not above the

door at transom level. Could you elaborate?
Answer 6 : The specification will be made in an addendum, since there is a correction to be made on plans.
Question 7 : At which height are ceiling?

Answer 7 : Generally, ceiling are at 2,700mm from floor.



Question 8 : Do the apparent electrical conduits have to be painted?

Answer 8: The electrical conduits are used only in technical rooms or in warehouse-type rooms where no
walls, nor electrical conduits are painted. The answer is no.

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN UNCHANGED.



